



假期网上“不安宁” 专家提醒双节全攻略



又到了中秋和国庆假期，今年的双节共有八天长假，有些人打算期间出外旅游，也有人已经开始购买节日礼品，当然还有人打算

在家宅满八天。不过，信息安全专家却介绍，每逢重大节日来临之际，都是恶意攻击泛滥之时，黑客们会采用多种手段发动攻击，这次双节也不例外。为此，业内人士分析表示，发布了过节期间的上网五项注意，帮助用户安全度过双节，免受各种不良信息和黑客的攻击。

□现代快报记者 徐勇

假期钓鱼网站多，网上买票“擦亮眼”

为期八天的双节假期临近，很多人打算就此出游或是回家探亲，因此今年双节的火车票格外紧俏。不法分子也利用此机会纷纷以票量充足、超低折扣等名义欺骗消费者，大肆钓鱼，骗取用户的钱财。此外，还有很多黑客利用票务网站传播恶意木马和病毒，盗取用户的隐私和账号。安全专家提醒用户，双节期间购票一定要到正规的网站进行购买，进入其他票务网站时要提高警惕，防止落入网络订票钓鱼网站的陷阱，最好安装具有防木马和防钓鱼功能的杀毒软件和防火墙，远离恶意攻击和钓鱼网站的侵袭。

礼品选购需小心，不能贪图小便宜

双节期间，电商网站价格战趋于白热化，优惠低廉的价格将使用户很难守住自己的腰包。此时，不法分子也会浑水摸鱼，到处发布虚假打折促销信息，诱骗用户上当，借机谋取暴利。来自瑞星的安全专家表示，节日期间的虚假促销和诈骗消息会大幅增加，用户一不留神就会中招，

轻则损失钱财，重则银行卡被盗。用户在假日网购时不要轻信价格过于低廉的网站和不明广告，小心钓鱼和诈骗网站。此外，近期针对月饼和大闸蟹等中秋礼品的团购信息非常多，其中也不乏虚假和钓鱼信息，用户在网购时应尽量选择知名电商网站。

宅男宅女游戏控，钓鱼外挂要远离

这个假期也是宅男宅女游戏控一族的“天堂”，同时许多玩家期待已久的《魔兽世界》新资料片《熊猫人之谜》也将在10月2日正式上线，本次长假可以让他们过足瘾。不过，玩游戏的时候也要注意，黑客们也很可能会盯上这个假期良机，利用社会学原理，通过各种游戏外挂来盗取玩家账号。此前，有关方面已经截获了一款最新式的钓鱼式游戏外挂，该程序伪装成一款知名网络游戏外挂，用户在使用时会被抓取账号、密码、二级密码等信息并发送给黑客。

不明程序不去碰，保住话费和流量

每逢假期，都是垃圾和诈骗短信的爆发期，用户最好安装一

款具有智能拦截功能的手机安全软件，远离诈骗和骚扰。不仅如此，双节期间也会有众多手机病毒趁机来袭，用户要确保手机安全软件及时升级至最新版，以免中毒后产生巨额话费和超大流量。假日期间，用户在使用手机支付的时候，最好先进行全盘杀毒，保障手机网银的安全。

IE漏洞再来袭，直盯隐私及账号

日前，IE浏览器再次曝出高危0 Day漏洞，将影响所有IE 6/7/8/9用户，目前该漏洞已被黑客利用，并在网上公布了相关攻击代码，用户一旦中招，将直接导致个人隐私信息、银行账号等资料暴露在黑客面前。

此外，由于目前多数国产浏览器都使用了IE内核，因此该漏洞还将影响许多国产浏览器的使用者。瑞星安全专家提醒用户，双节临近，为了保障个人信息及财产安全，网民一定要做好相应的防护措施，安装具有防木马和网购保护功能的杀毒软件以及具有智能反钓鱼功能的个人防火墙；并建议手机用户安装具有隐私保护、防盗窃和网银扫描功能的手机安全软件，安全度过双节假期。

惠普彩激一体机全家亮相南京

近日，惠普彩色激光多功能一体机携全家产品亮相南京。无论是SOHO专享，还是团队拍档，丰富多样的彩色文印设备类型，带你领略办公也精彩；最前沿的惠普打印科技：云打印，3D扫描，智慧驱动等多项惠普创新技术，让你迈入了色彩文印新时

代。

展示过程中，惠普彩激全力协助南京云锦研究所有限公司，通过现代科技为传统行业注入新活力，诉说城市新印象。

即便是与日常衣食住行相关的老行当，如今凭借彩色打印也获得了视觉新魅力，向老主顾

们推广起自己的新印象来。作为专业级高性能彩色输出的代表，惠普彩色激光一体机通过彩色打印为衣食住行四大老行当的企业带来的色彩变革，让这些老行当以全新风貌展现企业风采，为顾客带来更好的服务体验。

现代快报记者 徐勇

方太“高效静吸”油烟机为什么这么火？

“高效静吸”油烟机火了！记者在商场发现，今年国庆的家电卖场掀起了一股高效风。一边是空调、彩电大打国家财政的高效节能补贴牌，另一边是油烟机等产品高举“高效静吸”旗帜，双双搅热了卖场。作为一项油烟机科技创新成果，2011年，“高效静吸”获中国轻工业联合会“科技进步一等奖”；2012年，第三方调查数据证明采用该科技的烟机产品已经跻身国美、苏宁“畅销机型第一名”。

与高效静吸型油烟机的持续创新形成对比，记者也获悉行业内还有一些油烟机企业走的是一条“自娱自乐”的研发路线，通过不断提升大风量指标来追逐“商业利益”。针对有商家在卖场打出的多少秒“换个新厨房”“超大风量”“超大风压”的新概念，油烟机专家李然一针见血地指出，这就是个噱头。“北方冬季零下十几度或零下几十度的低温下，油烟机如何做到这一点呢？南方夏季高温，湿热的空调居室又如何做到这一点呢？”

追求风量风压与风速，会把油烟机产品创新逼入死胡同！“超大风量”、“超大风压”之类的概念之所以还能存在，就是因为消费者并不知道这些指标是反科学的。而且我们在商场选购油烟机时，商家也是在这样的环境中示范的，让我们觉得很“强劲”，但一旦

拿到厨房这个特定环境中，这种“强劲”就不灵了，油烟仍然清除不尽。长期从事油烟机产品研究的专家樊光裕认为：商家在商场展示的都是“名义最大风量”，无论是18-20立方米/秒还是更大，实际最大排风量也就只能达到5-8立方米/秒，这是不能满足需求的！反过来说，如果能做到实际最大排风量和名义最大风量一致，则15立方米/秒就足矣。

在排烟这个环节，“超大风量”“超大风压”之类的说法也站不住脚。因为公用烟道的口径、容积都是有限的，当烹饪高峰时，确实需要较大风压，但绝非往烟道里直排就可以。实践证明，如果始终用330Pa的压力往外排，就会造成烹饪高峰时排不出，非高峰时段又白白耗电制造噪音。

油烟机企业要彻底解决油烟问题，必须采用系统全面的思路来解决。为此，方太公司在承担“十一五”国家科技支撑计划课题研究的基础上，提出了高效静吸科技系统，独创自动巡航增压模式，该技术更符合中国城市住宅公用烟道的实际情况，通过感应烟道油烟废气的浓度和压力、风阻等，在面对烹饪高峰排烟阻力增强时“自动迎战”，在阻力减弱或消失时则保持常态运行模式，既能实现很好的排烟效果，又能保持最佳噪音水平。



奥特朗四核双模 HDSF618震撼上市

近日，奥特朗全新的四核双模电热水器HDSF618隆重上市，作为2012年度主推新品，HDSF618采用了多项全新的技术。

HDSF618应用双模电热水器行业新一代胆中胆四核驱动加热技术，即热加热器采用嵌入式安装结构，整机呈现胆中胆结构特点。四核驱动系统，是由速热双核和即热迅腾双核共四组加热系统组成，通过CPU程序控制的创新专利技术，迅腾加热器大大提升了加热速度，四核智能接力加热大大提升了热水器输出量，实现6倍扩容，延长发热管的使用寿命，热水温度变化平稳，大大提升了热水器的综合性能，是双模电热水器技术领域的一大突破。HDSF618以奥特朗特有的蓝硅甲涂层配方，三层特护内胆，坚固耐腐蚀、防锈，极大延长了热水器使用寿命，可享受5年保修。

刘媛媛

拓展在华业务 微软深化地区覆盖

日前，微软宣布，任命微软中国区副总裁，业务拓展部总经理孙建东先生于9月1日起兼任江苏省级总经理。在此职位上，孙建东将继续直接向微软大中华区首席运营官费高敦先生(Gordon Frazer)报告。费高敦先生表示：“孙建东先生在销售、营销和公司运营方面拥有丰富的经验，且对微软和本地市场均有深入了解。我有信心孙建东先生能够高效地协调微软在江苏省内的各项业务，帮助

我们更好地了解如何在省一级更好地支持客户和合作伙伴。”他说中国的省级市场存在大量的增长机会，“我们在省级市场的战略和执行对于我们在中国取得长期成功至关重要，此举同时也加强了我们对当地市场，客户和员工的承诺。”孙建东先生在微软已经工作了9年，在新的职位上，他将为当地团队提供高水平的管理、领导和支持，从而更好地抓住业务机会。

现代快报记者 徐勇

智能手机 有了速度才好玩!

有速度 才智能!

14.4M网速成就完美智能机



换机热潮，精彩大放送!

iPhone 4S、三星I9300特惠，合约可享赠2400元话费!

入网即送1500M省内流量(每月赠送500M)

①请至各运营商营业厅及各手机卖场办理合约业务

选3G就选沃

www.10010.com 10010